

# Добрый Кот Боярий 4

Тулкин Нарметов

# Тулкин Нарметов

# Добрый Кот Боярий 4

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=70558720](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70558720)*

*SelfPub; 2024*

## **Аннотация**

Добрый кот Боярий – это книга сценарий детских комиксов для воспитания и развития лучших человеческих качеств с детского возраста.

# Тулкин Нарметов

## Добрый Кот Боярий 4

Кадр 20:

После впечатляющей презентации Техносто и обсуждения преимуществ цифровых технологий, Добрый кот Боярий и остальные члены Всемирного кошачьего совета одобрительно кивают головами. Они понимают, что внедрение цифровых решений поможет им эффективнее решать проблемы и улучшать качество жизни кошек по всему миру.

Кот Боярий поднимает лапу и произносит:

"Я согласен! Времена меняются, и нам необходимо идти в ногу со временем. Давайте внедрим цифровые технологии и сделаем наш кошачий мир еще лучше!"

Все кошки и коты в зале радостно мурлыкают и поддерживают эту идею. Они понимают, что только совместными усилиями и инновациями они смогут преодолеть все трудности и создать лучшее будущее для кошачьего общества.

Кадр 21:

Следующей сценой является заседание рабочей группы, созданной для внедрения цифровых технологий в кошачий мир. В зале собрались ученые коты, программисты и специалисты по информационным технологиям. На стенах висят схемы, диаграммы и планы развития.

Артур, ведущий ученый кот из Англии, стоит у доски и объясняет:

"Мы должны разработать цифровые платформы для управления информацией, сетевые системы для обмена данными и программы искусственного интеллекта, которые помогут нам справиться с огромным объемом информации, поступающей в наш совет. Это поможет нам лучше анализировать данные, принимать взвешенные решения и эффективно реагировать на потребности наших кошачьих сообществ."

Все участники собрания внимательно слушают и делают заметки. Они осознают, что только с помощью современных технологий они смогут справиться с вызовами и проблемами, стоящими перед ними.

Кадр 22:

Постепенно в кошачьем мире начинают появляться первые цифровые решения. В кошачьих городах устанавливаются умные светофоры, которые адаптируются к движению кошек и обеспечивают безопасность на дорогах. В кошачьих клиниках внедряются системы электронной медицинской идентификации, улучшающие качество и точность диагностики.

Коты-программисты разрабатывают специализированные мобильные приложения для кошек, позволяющие им находить друзей, делиться опытом и получать полезные реко-

мендации. Технологии виртуальной реальности используются для обучения котят навыкам охоты и выживания в дикой природе.

Кадр 23:

Внедрение цифровых технологий позволяет кошачьему обществу стать более сбалансированным и устойчивым. Ученые коты разрабатывают системы мониторинга окружающей среды и раннего предупреждения о возможных экологических катастрофах. Это помогает сохранить природные ресурсы и защитить животный мир.

Кошки и коты получают доступ к образовательным онлайн-платформам, которые помогают им развивать свои таланты и навыки. Виртуальные музеи и галереи открываются для посещения, позволяя кошкам наслаждаться искусством и культурой.

Кадр 24:

Добрый кот Боярий стоит на сцене и с гордостью смотрит на своих собратьев. Он произносит:

"Мы сделали огромный прогресс, дорогие друзья! Благодаря нашим усилиям и внедрению цифровых технологий мы смогли сделать наш кошачий мир лучше и справиться с вызовами, стоящими перед нами. Впереди нас ждет еще много работы, но я уверен, что вместе мы сможем преодолеть любые трудности и сделать наш мир еще прекраснее!"

Все кошки и коты аплодируют и радостно мурлыкают. Они гордятся своим достижением и полны энтузиазма продолжать развивать и совершенствовать свою кошачью цивилизацию.

Кадр 24:

Сцена переносит нас в будущее, где кошачий мир продолжает развиваться благодаря внедрению цифровых технологий. Города кошек преобразуются в инновационные центры с умными зданиями, энергоэффективными системами искусственного освещения и автономными транспортными средствами.

Кошки, используя свои умения и знания, создают новые технологии, которые улучшают их повседневную жизнь. Они разрабатывают устройства для коммуникации с людьми, позволяющие им еще ближе взаимодействовать и понимать друг друга.

Кадр 25:

Кошачий совет проводит ежегодную международную конференцию, где кошки со всего мира собираются, чтобы поделиться своими достижениями и идеями. Они обсуждают вопросы окружающей среды, социального развития, медицины и многого другого. Кошки становятся важными участниками мировых событий и принимают активное участие в принятии решений, касающихся кошачьего и человеческого об-

щества.

Кадр 26:

На заключительном вечере конференции Добрый кот Боррий выходит на сцену, окруженный уважением и восхищением своих коллег. Он говорит:

"Мы проделали огромный путь, мои друзья. Вместе мы смогли сделать наш кошачий мир лучше и более прогрессивным. Но это только начало. Будущее полно возможностей, и я верю, что наша кошачья цивилизация будет продолжать процветать и преуспевать."

Кадр 27:

Последний кадр показывает разнообразие кошачьего мира, где кошки и коты живут в гармонии, используя передовые технологии для улучшения своей жизни и окружающей среды. Они стремятся к миру, справедливости и равноправию для всех существ.

Надпись под последним кадром гласит: "Кошачий мир – где инновации и мечты становятся реальностью."

Кадр 28:

В центральном зале Всемирного кошачьего совета кошки со всех уголков мира собираются на внеочередное заседание. Их выразительные глаза наполнены обеспокоенностью, ведь их мир, ставший цифровым и передовым, подвергается

угрозе со стороны кошек-хакеров.

Кадр 29:

Добрый кот Боярий встает перед собравшимися и говорит: "Друзья мои, мы сталкиваемся с новым вызовом. Кошки-хакеры проникают в нашу цифровую систему 'Мяу диджитал' и создают угрозу для нашего кошачьего мира. Но мы не должны позволить им разрушить то, что мы так усердно строили. Настало время объединиться и противостоять этому злу!"

Кадр 30:

Кошачий совет обсуждает меры по борьбе с кошками-хакерами. Кошки-ученые предлагают улучшить защиту цифровой системы, разрабатывая новые алгоритмы и программы, которые смогут противостоять хакерским атакам.

Кадр 31:

Во главе команды по разработке новых защитных механизмов стоит Артур, ученый кот из Англии. С его помощью кошачий мир вновь сможет преодолеть новое испытание.

Кадр 32:

Постепенно, благодаря совместным усилиям кошачьего совета и кошек-ученых, система "Мяу диджитал" становится еще более надежной. Кошки-хакеры не могут проникнуть



в нее, и кошачий мир восстанавливает свою безопасность и стабильность.

Кадр 33:

Последний кадр показывает кошек-ученых и членов кошачьего совета, собравшихся на торжественной церемонии. Добрый кот Боярий вручает награду Артуру за его вклад в защиту кошачьей цифровой системы. Все кошки аплодируют, выражая свою признательность и радость.

Это добавление подчеркнет важность безопасности и цифровой эволюции в кошачьем мире.

Таким образом, благодаря усилиям кошачьего совета, кошек-ученых и особенно Артура, кошачий мир справляется с угрозой со стороны кошек-хакеров. Они обеспечивают безопасность цифровой системы "Мяу диджитал" и продолжают преуспевать в своем стремлении к развитию и прогрессу.

Благодаря смелости и умению работать вместе, кошки преодолевают все препятствия и создают лучшее будущее для своего кошачьего мира.

Это добавление подчеркнет важность безопасности и цифровой эволюции в кошачьем мире, а также показывает силу солидарности и коллективного действия кошачьего сообщества.

Кадр 34

История переносится в мясную лавку, Кот Боярий пришел к старому другу Фёдору Павловичу который расширил лавку и построил кафетерий, Боярий дегустирует разные мясные деликатесы и мурлыча подпевает мур мурр это гламурр, мурр мур это Амур, мурр мур сосиски из кур..

### Кадр 35

Сытый Боярий отдыхает на подоконнике мясной лавки неподалеку сидят посетители, мама привела сына угостить фирменными сосисками, в это время заходят двое подростков один из них очень похож на Аль-Пачино а другой на Патрика Суэйзи только они молодые. Заметив их женщина шепотом говорит сыну смотри они похожи на старых киноактеров, но сын не понимает о чем она сыну, он не видел таких старых фильмов.. Женщина смотрит на Кота Боярия и думает про себя а коты уж тем более таких вещей не понимают.

### Кадр 36.

Тем временем Кот Боярий уже спит крепким добрым сном и видит свои волшебные сны в далеких мирах кошачьих фантазий.

Продолжение следует.